



BULETIN  
METEOROLOGIC  
pag. a 2-a

● ȘTIRI-INFORMAȚII ● SPORT ● RETURUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI „A” LA HANDBAL ● FINALA C.N. DE BASCHET FEMININ ● LA ORDINEA ZILEI - AGRICULTURA ● CE ESTE „AEGEE”? ● AȘTEPTÂND TRENUL... ● IN PRĂPASTIA DINTRE DOUA MINISTERE AU CAZUT 540 DE ELEVI ● CALITATEA PIINII LA GHERLA ● TOBOGANUL INFRAȚIUNII ● „EU NU ȘTIU NIMIC” ● ECONOMIA JUDEȚULUI CLUJ ÎN LUNA FEBRUARIE 1993 ● HOMO PARAPSIHOLOGICUS - FENOMENUL O.Z.N. ●

# ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL V NR. 843  
SÎMBATA - LUNI  
27-29 MARTIE 1993  
8 PAGINI 20 LEI

TELEX

Toată sau aproape toată lumea a observat o ciudată coincidență: opoziția din C.D.R. își trece în „planul de muncă” pentru luna martie răsturnarea Guvernului prin moțiunea de cenzură și, cu puțin înaintea debaterilor din Parlament, o „personalitate” sindicală amenința cu o lovitură de stat. Moțiunea de cenzură a fost respinsă cu o majoritate confortabilă, la care au contribuit chiar unii parlamentari ai opoziției. Imediat după aceasta, sindicatele au anunțat o „ofensivă de primăvară” de ample proporții, care să pună Guvernul în mare dificultate: ce nu poate Parlamentul poate dictatura proletariului, instituită de liderii sindicali. Concertarea acțiunilor - politice - este stră-

## OFENSIVA DE PRIMĂVARĂ

vezie. Și e greu de crezut că satisfacerea revendicărilor salariale solicitate va conduce la îmbunătățirea situației noastre, mai ales în perspectiva liberalizării continue, în spiritul economiei de piață. Este evident că avem de a face cu un joc politic, pe care sindicaliștii nu-l pricep, pentru că „mingea” părea a fi creșterea nivelului de trai sau măcar stoparea deteriorării acestuia. Iată că, mai nou, domnii lideri sindicali se amestecă chiar și în politica externă a României: recuperarea daunelor aduse României de embargo-ul impus Irakului și Iugoslaviei, deblocarea contractului referitor la complexul Krivoi-Rog. Desigur, acestea sînt chestiuni care ne privesc pe toți, pe absolut toți românii, de la sugari la pensionari - dar sînt, totuși, chestiuni politice. Iar pentru politica externă avem guvern, președinte, parlament - adică oameni abilitați de Constituție să se ocupe de aceste probleme și, desigur, mult mai bine informați decât domnii lideri sindicali, care prea vor să-și impună orgoliile în toate cele. Și se naște o întrebare: dacă sindicatele au fost și sînt în mod tradițional de stînga, apărîndu-i pe cei mulți, fără capital, cum se explică alierea cu dreapta pentru răsturnarea Guvernului? Admițînd că unele obiective sînt comune în legătură cu drumul de urmat, ce-ar face sindicatele dacă dreapta ar prelua puterea: ar sprijini-o sau ar trăda-o? E adevărat, rămînînd permanent în opoziție, liderii sindicali își pot satisface orgoliul de a bate cu pumnul în masa oricui...

Ilie CALIAN

## 75 DE ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA

# O HOTĂRÎRE ISTORICĂ

Hotărîrea de Unire a Basarabiei cu România, din 27 martie 1918, a fost posibilă ca urmare a derulării evenimentelor care au precedat-o și pregăt-o. Astfel, este proclamată autonomia Basarabiei față de Imperiul rus de către Congresul ostășesc, care și-a început lucrările la 20 octombrie. O lună mai tîrziu, la 21 noiembrie 1917 s-a constituit Sfatul Țării Basarabiei, ca for reprezentativ și putere legiuitoare. A doua zi, comisarul guvernului provizoriu rus din Basarabia, Vlaqimir Cristi, a declarat că el „nu mai recunoaște pentru Basarabia altă stăpînire decît Sfatul Țării, de la care așteaptă ordine”, ceea ce însemna că vechea autoritate gubernială înțelegea să se subordoneze noii puteri legislative.

Următorul pas a fost proclamarea de către Sfatul Țării, la 2 decembrie 1917, a Republicii Moldovenești - nume impus de Blocul Moldovenesc, constituit din oameni politici care militau pentru Unirea cu România.

Dar valul integrator al revoluției bolșevice ajunge la Nistru și, ca urmare, situația din Basarabia devine tot mai îngrijorătoare, evoluînd către o anarhie periculoasă. În 8 ianuarie bolșevicii proclamau pe străzi: „Sfatul Țării trebuie distrus, trădătorii spînzurați”. A fost pusă în circulație

lista neagră cu „trădători și proscrisi”, pe care poporul era chemat să-i linșeze unde îi găsea. Spiritul național cîștigase însă teren, populația ia atitudine împotriva extremismului bolșevic, iar conducătorii Blocului Moldovenesc dobîndesc tot mai multă autoritate, fiind ascultați și urmați. Astfel stînd lucrurile, forțele bolșevice încep la 11 ianuarie 1918 evacuarea Chișinăului, după ce încearcă să devasteze localul Sfatului Țării și alte instituții publice, dar sînt oprîți de acțiunea energică a populației.

În aceste condiții, la 22 ianuarie 1918 are loc proclamarea independenței Republicii Moldovenești, ca etapă premergătoare a Unirii Basarabiei cu România. Spre a reînnoa legătura cu tradiția afirmării naționale, sărbătorirea independenței s-a făcut în ziua de 24 ianuarie 1918, ca ea să coincidă cu aniversarea Unirii Principatelor. Au urmat acțiuni energice organizatorice și de propagandă pentru Unirea cu România, una dintre măsuri fiind adoptarea uniformei armatei române pentru

Prof. univ. dr. Ioan Silviu NISTOR

(Continuare în pag. a III a)

## UNIREA TOT SE VA FACE

● De vorbă cu mitropolitul Petru al Basarabiei ●

- Preasfinția voastră, în România au răzbătut informații despre munca și jertfa D-voastră, despre reactivarea Mitropoliei Basarabiei. V-am ruga să detaliați cîteva aspecte despre situația prezentă a Mitropoliei românești a Basarabiei.

- Bine ați spus: „Mitropoliei românești a Basarabiei”, fiindcă toți românii trebuie să știe că noi, basarabenii, am fost 50 de ani ca o turmă rătăcită și fără păstor.

În ce privește situația Mitropoliei, nu pot să mă laud. N-am făcut mult. Gîndeam la probleme și mai grele; situația noastră încet o să se rezolve, trebuie să avem răbdare și înțelepciune de la Dumnezeu. Noi nu-i condamnăm pe ruși și nu tragem cu sila pe nimeni la noi, dar îi blămăm pe cei care au venit cu forța să ne ia bisericile. Noi am venit firesc la Biserica mamă, căci în spiritul ei am crescut și ne-am format. Am căutat să popularizăm punctul nostru de vedere și la reprezentanțele străine din Republică. Astfel, mai deunăzi, am avut o întrevedere cu doamna ambasador al S.U.A. la Chișinău, și am fost foarte plăcut surprinși văzînd că Excelența

sa cunoaște starea reală a lucrurilor. În schimb, președintele Snegur și guvernul sînt contra, se opun legalizării statutului Mitropoliei, motivînd prin faptul că noi nu am făcut un statut nou, ci am înaintat spre legalizare vechiul statut din 1920. Prin această acțiune a noastră am vrut să arătăm că intenționăm reluarea unui curs normal întrerupt brutal în 1940, în condițiile în care nu a existat vreun act juridic care să consfințească desființarea Mitropoliei Basarabiei.

- De ce credeți că oficialitățile nu vor să legalizeze statutul Mitropoliei?

- Domnul Președinte de acum se arată pe față, pentru că pînă acum spunea că toți sîntem români, dar cînd a început reactivarea Mitropoliei pe el l-a cuprins spaîma că noi vom face unirea. Acest lucru se va întîmpla oricum. Nu pot să înțeleg de ce este atîta orbere și răutate, pentru că noi ne exprimăm ideile noastre religioase și în condițiile acestea putem să trăim chiar și în mijlocul Rusiei, dar spiritual trebuie să fim cu mama noas

A consemnat Ion NOVACESCU

(continuare în pag. III)

## Un bust OCTAVIAN GOGA la Huedin

Liceul Teoretic din Huedin a luat inițiativa realizării unui bust patronimului său - OCTAVIAN GOGA și organizarea unor manifestări culturale, dedicate atît acestuia, cît și sărbătoririi celor 40 de ani de la înființarea școlii. Pentru reușita acțiunilor, comitetul de inițiativă a lansat adrese foștilor elevi și profesori de a memora filele vieții petrecute în școală și a veni cu propuneri, sugestii și cu participarea directă la ele. Elevi, în trecutul mai mult sau mai puțin îndepărtat, azi muncitori, ingineri, profesori în învățămîntul post-universitar și universitar, unii doctori în drept, biologie, fizică, matematică, artă, chimie, medicină, literatură, etc., sînt rugați să trimită, pînă în 9 aprilie, lucrări proprii din creația științifică, artistică și literară, în vederea organizării unei expoziții.

Pentru realizarea bustului Octavian Goga se solicită sponsorizări atît din partea foștilor elevi, cît și a unor unități care pot ajuta cu bronz ori cu sume de bani.

N. ȘTEIU

● MOSCOVA. În cuvîntarea rostită la congres, președintele Boris Elțin, a insistat asupra necesității organizării la 25 aprilie a plebiscitului în care poporul să-și exprime încrederea în președinte. Alegătorii vor fi chemați să-și spună atunci și părerea, privind proiectul noii constituții. Sînt, convins, a spus el, că acest congres s-a reunit pentru a discuta o singură problemă - la referendumul din 25 aprilie să se exprime nu numai încrederea în președinte, dar și încrederea în congres. În mod explicit, el s-a arătat dispus să accepte un guvern de coaliție. Avem nevoie să întărim guvernul, a afirmat Elțin, susținînd că este gata să accepte candidaturile propuse de opoziție pentru cabinet cu condiția ca persoanele respective „să aibă un înalt nivel moral și profesional”, precizează France Presse.

● TOKIO. Guvernul Japoniei l-a invitat oficial pe președintele Boris Elțin la întîlnirea din iulie, de la Tokio, a șefilor de state și guverne din țările cele mai dezvoltate din punct de vedere industrial, a declarat vineri la o conferință de presă secretarul general al Guvernului japonez, Jodzei Kono, citat de Itar-Tass.

Invitația oficială, trimisă președintelui rus, este considerată la Tokio drept „un gest important, menit să demonstreze sprijinul colectiv al Occidentului față de administrația lui Boris Elțin”, menționează aceeași sursă.

● MOSCOVA. Valeri Zlobin, purtătorul de cuvînt al parlamentului, a afirmat că „la acest congres nu va exista destituire”. Nu se poate ajunge pînă aici întrucît aceasta ar însemna un război-civil, a opinat Zlobin, potrivit AFP. În același timp, purtătorul de cuvînt al președintelui Elțin, Veaceslav Kostikov a opinat că „prezidiul Sovietului Suprem și Congresul manifestă un sentiment de teamă în fața poporului”, relatează la rîndul său ITAR-TASS.

● MOSCOVA. Potrivit unor documente prezentate la televiziunea rusă, în perioada 1950 - 1991, PCUS ar fi donat partidelor comuniste din alte țări, sume în valoare de o jumătate de miliard de dolari. Dintre acestea, arată documentele, cel italian a fost cel mai bine tratat - lui i-au fost donați 43 milioane dolari și 2,5 miliarde lire - cel american peste 40 milioane dolari, PC Francez - 33 milioane și PC finlandez - 30 milioane. Aceste dezvăluiri, făcute pentru prima dată în Rusia, fac parte din ancheta procuraturii privind „dispariția aurului PCUS”. În ultimii ani, a afirmat televiziunea moscovită, citată de AFP, liderii noștri au delapidat două treimi din rezervele de aur ale țării și au folosit aproape 500 milioane dolari din bugetul statului pentru a ajuta partidele comuniste.

CLUJ-NAPOCA:

## ANIVERSAREA UNIRII BASARABIEI CU ȚARA

„Asociația Culturală Basarabia - Bucovina”, Unionea „Vatra Românească”, „Liga Cluj a studenților din Basarabia, Bucovina și ținutul Herței”, „Federația Organizatorilor Studențești din Cluj”, societățile „Avram Iancu” și „Junimea” invită toți iubitorii de țară și credință să participe la aniversarea împlinirii a 75 de ani de la unirea Basarabiei cu Patria Mamă.

Intrunirea va avea loc  
MARTI 30 MARTIE 1993, ORELE 16.30  
LA CASA DE CULTURA A STUDENȚILOR  
DIN PIAȚA PACII  
Vor participa înalți prelați, istorici, oameni de cultură, iar studenții basarabeni și transilvăneni vor oferi un program artistic.  
COMITETUL DE ORGANIZARE

AMERICAN POPCORN SRL  
ROBI  
Societate mixtă româno-americană  
"AMERICAN POPCORN"  
caută colaboratori pentru producerea și desfacerea floricelelor de porumb.  
Abigurăm utilaje și ingrediente (sare aromatizată, ulei nucă de cocos și porumb) Import S.U.A. pe toată durata contractului. Adresa noastră este: Piața Gării (Complex stația de troleibuze), între orele: 8-10 și 18-21. (10613)







## FOCUL ESTE O CALAMITATE ... CARE NU SOSEȘTE CA ȘI CELELALTE



Primul dvs. AJUTOR în caz de INCENDIU este **INIFLAM**  
NU măsoară decât 18 cm. NU cântăresc decât 240 gr.  
DAR POT SĂ VĂ SALVEZ BUNURILE MATERIALE  
ȘI CHIAR VIAȚA !

### PENTRU SIGURANȚA DVS. **INIFLAM**

- Este un produs binar halogen lichefiat saturat cu gaz vaporizat sub presiune.
- NU CONTINE FREON. Corespunde STAS. H 1211 - 126 - 11959/2/86
- EFICIENȚĂ 100% - în faza de debut a incendiului pentru toate tipurile de foc; permite pulverizarea pe circuite electrice sau suprafețe sensibile.
- Își găsește APLICABILITATE în:
  - APARTĂMENȚE ● BIROURI ● AUTOTURISME ● MAGAZINE ● ATELIERE
  - peste tot unde există riscul declanșării unui incendiu.
- Acțiunea de STINGERE este curată: NU MURDĂREȘTE... NU PRĂFUIEȘTE... NU ÎNMOAIE... NU LASĂ URME.
- Este un produs ecologic garantat 3 ani.

**INIFLAM** vă este la dispoziție prin DISTRIBUTORUL EXCLUSIV ÎN ROMÂNIA:

**ROGRECOM** S.R.L.  
Str. Pietroasa nr.53,  
Cluj-Napoca,  
tel./fax 14.52.93.

## ANUNT IMPORTANT

Prin prezenta, Direcțiunea Societății

## "FLASH" COM.S.R.L.

anunță că toată populația doritoare,  
se poate înscrie la  
**JOCUL DE INTRAJUTORARE**  
pentru ajutor bănesc, cu sume între  
3000 lei și 30.000 lei, la care veți  
beneficia de un câștig de  
**10 (ZECE) ORI**  
în timpul fixat de societate.

**ATENȚIONAM**  
Nu se mai reine comisiilor și nu mai  
este obligatorie reînscriserea

Noul regulament intră în vigoare  
începând cu data de  
**29 MARTIE 1993**,  
DIRECȚIUNEA SOCIETĂȚII.

În exclusivitate pentru dumneavoastră

## "FLASH" COM.S.R.L.

organizează **JOC DE  
INTRAJUTORARE BANEASCĂ**  
cu câștiguri sigure.  
Adresați-vă cu încredere la sediul firmei:  
str. Moșilor nr.111, Cluj-Napoca.  
Înscrieri ZILNIC între orele 8,30-17.  
Premieri, după cum urmează:  
VINERI: 2.04.93 de la B00102-B00337  
SÂMBĂȚĂ: 3.04.93 de la B00338-B00432.  
(10539)

## S.C. ZAHARUL S.O.

Luduș, VINDE prin magazinul de  
prezentare din Cluj-Napoca,  
str. Bucegi (cartier MINERVA)  
■ ZAHAR - la prețul de 198 lei/kg.■  
Relații suplimentare la tel. 11.55.22,  
Cluj-Napoca. (264/A)

FIRMĂ PARTICULARĂ,  
oferă EN-GROS, la cele mai scăzute  
prețuri, PRODUSE COSMETICE ale  
firmei româno-americane:

## COLGATE - PALMOLIVE

str. S.Albini nr.10-12, ZILNIC între  
orele 9-20, tel. 14.23.97. (10276)

### FILARMONICA DE STAT „TRANSILVANIA” CLUJ-NAPOCA

Sala Casei Universitarilor  
CONCERTE IN ABONAMENT

1 aprilie - 15 iunie 1993

● 2 aprilie '93, Abon. 1 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilvania”

- dirijor: Erich Bergel

- solist: Ștefan Ruha

Program: Ceaikovsky.

● Concertul pentru vioară și orchestră

● Simfonia a V-a

● 7 aprilie '93, Abon. 2 (Biserica romano-cato-  
lică „Sf. Mihail”)

#### CONCERT DE PAȘTI

Orchestra și corul Filarmonicii „Transilvania”

- dirijor: Erich Bergel

- soliști: Ramona Eremia, Andrea Szanio (Un-  
garia), Călin Folea, Gheorghe Roșu

Program: J.S. Bach

„MATTHAUS PASSION”

● 16 aprilie '93, Abon. 3 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijoare: Radosveta Boyadjeva (Bulgaria)

- soliști: Marin Cazacu, Ștefania Jienescu (Ita-  
lia)

Program:

● Saint-Saens - Concertul pentru violoncel

● Liszt - Concertul nr. 2 pentru pian

● Ceaikovsky - Simfonia a VI-a

● 23 aprilie '93, Abon. 4 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Emil Simon

- solistă: Nina Boesen (Germania)

Program:

● Wagner - Preludiu și „Moartea Isoldei” din  
opera „Tristan și Isolda”

● Sibelius - Concertul pentru vioară

● Honegger - Simfonia a III-a „Liturgică”

● 30 aprilie '93, Abon. 5 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Cristian Mandeal

- solist: în curs de definitivare

Program:

● Concert instrumental

● Bartok - „Mandarinul miraculos”

● 7 mai '93, Abon. 6 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Marc Tardue (S.U.A.)

- solistă: Line Ildiko (Ungaria)

Program:

● Bralms - Concertul pentru vioară

● Mahler - Simfonia I

★

● 14 mai '93, Abon. 7 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Gabriel Candini (Italia)

- solist: nedefinitivat

Program:

● În curs de definitivare

★

● 17 mai '93, Abon. 8 (sediul)

Orchestra „Camerata” Budapesta

- dirijor invitat: Petre Sbârcea

- solist și concert-maestru: Janos Selmeczi

- solist invitat: Viniciu Moroianu

Program:

● Stravinsky - „Pulcinella”

● Beethoven - Concertul nr. 3 pentru pian

● Mozart - Serenada „Haffner”

★

● 21 mai '93, Abon. 9 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Petre Sbârcea

- solistă: Dorina Mangra

Program:

● D. Acker - Concertul pentru vioară (p.a.)

● Fauré - Requiem

★

● 23 mai '93, Abon. 10 (sediul)

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Nicola Giuliani (Italia)

- solist: Mihai Ungureanu

Program:

● N. Rota, Gershwin

★

● 4 iunie '93, Abon. 11 (sediul)

Orchestra și Corul Filarmonicii „Transilvania”

- dirijor: Remus Zincoca (Canada)

- solistă: Anisia Campos

Program:

● Bartok - „Cantata Profana”

● Beethoven - Concertul nr. 5 pentru pian „Im-  
perialul”

★

● 11 iunie '93, Abon. 12 (sediul)

#### INCHIDEREA STAGIUNII

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-  
nia”

- dirijor: Frederic Rabemanajara (Franța)

- solist: Philippe Aiche (Franța)

Program:

● Sostacovici - Concertul nr. 1 pentru vioară

● Rimski-Korsakov - Capriciul spaniol

● Debussy - „Marea”

(270)

## S.C. PANEGRANO

Cluj-Napoca, reamintește celor  
Interesați, că VINDE, prin LICITAȚIE  
PUBLICĂ: ● mijloace fixe, ansamble  
și subansamble provenite din casări,  
după cum urmează:

În fiecare MIERCURI ora 11, la  
sediul societății: Calea Bacluiului nr.2-4:

■ furgon pîlne SR 131, ansamble și  
subansamble ■ autospeclală PCI-TV

■ furgon camion SRD ■ autocisternă

■ boxpalete pentru depozitat și  
transportat materiale ■ utilaje de

panificație și întreținere ■ mașini de  
cusut industriale

JOI, ora 11, la filiala Dej, str. Liviu  
Rebreanu nr.3-6:

■ autoturism ARO 20 ■ ansamble și  
subansamble din casări SR 131

VINERI, ora 11, la filiala Turda,  
str. Roșilor nr.1:

■ utilaje de panificație ■ mașină de  
cusut sacl ■ basculantă auto.

Relații suplimentare, se pot obține la  
tel. 18.22.15, Int. 113, precum și la

sediul fiecărei filiale. (10366)

### S.C.F. „NAPOFARM” S.A. CLUJ

str. Maiakovski nr. 2

Organizează, în data de 15 aprilie 1993, ora  
9.00, concurs pentru ocuparea postului de:

● șef birou financiar

Înscrierile pînă la data de 9 aprilie 1993.

Relații suplimentare la telefon: 11-63-41. (10687)

### AGENȚIA DINESCU-SIBIU

Transportă persoane în Germania și retur, au-  
tocar ultramodern, preț avantajos.

Informații: Cluj 13-74-48 sau 092-41-12-39.

(10002)

# EXPOZITIE



De Dotări și Mașini Pentru  
Restaurante și Baruri,  
Inclusiv Faimoasele  
"Fabrici De Bani"  
**DOZATOARELE FRESCO!**

- Aparate de prăjit și prăjitoare de piine
- Celule frigorifice și congelatoare
- Dotări pentru baruri
- Dulapuri frigorifice
- Lăzi frigorifice pentru alimente
- Mașini de tăiat mezeluri
- Mașini de gătit
- Mașini spălat vesela, cești, pahare
- Mașini de înghețată SOFT și MANTECATO
- Mașini pentru cafea espresso
- Automate economice pentru cafea
- Râșnițe de cafea, aparate de măcinat și dozat
- Mașini pentru prepararea cărnii
- Tocătoare, mașini de tăiat zarzavat, storcătoare și mașini pentru pasat legume
- Vitrine congelatoare
- Vitrine răcitoare

CLUJ - Hotel VICTORIA (Bd. 22 Decembrie)

**27-28-29-30 Martie**

BUCUREȘTI - EXPOZIȚIE PERMANENTĂ  
ÎN INCINTA EXPO - TIB BUCUREȘTI - PIAȚA PRESEI LIBERE  
PAVILION PROPRIU "FRESCO".  
deschis 360 zile/an - tel.&fax: 312-77-61



**INTRARE GRATUITĂ**

## S.C. TEHNOFRIG S.A.



Cluj-Napoca,

vinde din STOCURI DISPONIBILE:

- MOTOARE ELECTRICE ■ APARATAJ ELECTRIC ■ PANOURI ELECTRICE ■ POMPE DE APĂ ■ RULMENȚI ■ REDUCTOARE
- CHIMICALE ■ FREON ■ TERMOSTATE ■ PRESOSTATE
- VENTILE ELECTROMAGNETICE ■ MANOMETRE ■ TERMOMETRE
- PÎNZĂ FILTRU ■ SCULE și diferite alte tipuri de materiale specifice pentru utilajele de industrie alimentară și frigorifică.

**PREȚURILE SÎNT NEGOCIABILE.**

Pentru relații, vă stăm la dispoziție ZILNIC, între orele 9-12, la magazinul nostru din str. Fabricii de chibrituri, nr.5-11, **INTRAREA PRINCIPALĂ.** (258)

Școala Profesională Cluj-Napoca, str. Fabricii de zahăr nr.51, **VINDE mobilier de calitate excepțională, compus din:**

- garnitură hol sculptată
- lăzi așternut
- culere hol
- galerii pentru perdele.

Adaos comercial zero și se livrează ZILNIC între orele 7-15, de la sediul unității. (266)

Agentia DINESCU SIBIU, organizează VACANȚĂ ÎN GRECIA, 7 nopți, cazare, dempensune. Inf.Cluj 13.74.48 sau 092/41.12.39. (10427)

Firma germană GABOR-REISEN face săptămânal **TRANSPORTURI DE PERSOANE** România - Germania și retur. Plecarea din Cluj-Napoca. Informații la telefon 15.45.03, între orele 10-13 și 17-20. (5179)

S.C. **UNISEM** S.A.  
Filiala Cluj, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Fabricii de zahăr nr.109, anunță **CONCURS** pentru ocuparea postului de **CONTABIL ȘEF.**  
Cererile de înscriere se primesc pînă la data de 15 aprilie 1993. Relații suplimentare, la sediul societății, telefon 15.37.25. (10377/A)

**INTERMEDIERI** • pașapoarte oficiale, de serviciu și vize pentru ITALIA.  
Relații: Timișoara, Hotel "Timiș", corp B, camera 406, et.4, tel.096/11.72.17.  
Orar: LUNI, MĂRTI, MIERCURI, VINERI, orele 9-17. (Iola, NU) (6615)

**OFERTA EXCEPTIONALĂ**

**OREZ**

**IMPORT THAILANDA**

La numai. 190 lei/kg  
Livrări directe din  
**ALBA IULIA**

Str. Clujului nr. 1  
tel: 0968-13.185

sau la 179 lei  
din **BUCUREȘTI**

Str. Izvor nr. 1 tel: 01/781.27.70.  
Se acordă reduceri de preț pentru cantități importante. (255)

**S.C. CLASICOM S.R.L.**

vinde  
**CÎNTARE ELECTRONICE CAS-**  
15 kg, omologate și verificate  
metrologic.

Garanția se asigură prin IIRUC Cluj.  
Informații, telefon 15.48.48.(272)

S.C. **ZAHĂRUL** S.A.

Luduș, Incheie **CONTRACTE** cu producătorii particulari și asociațiile agricole, acordînd pentru fiecare tonă de **SFECLĂ DE ZAHĂR** neto predată,

următoarele avantaje:

- 10 lei/kg de sfecelă de zahăr neto predată, plus 2 lei/kg la producția mai mare de 25 tone/ha;
- 10 kg zahăr gratuit, pentru tona predată;
- sămînță gratuit pentru însămînțarea și reînsămînțarea în caz de calamitate;
- plătim contravaloarea transportului la tarifele în vigoare pentru tona de sfecelă bruto predată.

Relații suplimentare la telefoanele:  
Cluj 11.55.22; Apahida 23.17.38;  
Turda 31.26.56. (264)

**KAJO** S.R.L. angajează **SECRETARĂ:**

• studii medii sau universitare • cunoștințe de dactilografie și operare pe calculator • capacitate de adaptare la program flexibil • prezentabilă • vîrsta maximă 28 ani. ■ Au prioritate persoanele care cunosc limba engleză și posedă minimum de cunoștințe contabile și permis de conducere.  
C.P. 431, O.P. 1, Cluj-Napoca. (10318)

**MAȘINI ITALIENEȘTI PENTRU GASTRONOMIE**

Expoziție de mașini și dotări pentru restaurante, baruri, pizzerii, hoteluri, magazine, patiserii

**CLUJ NAPOCA**

28 - 29 Martie 1993

**EXPO TRANSILVANIA**

Orar: 10 - 18  
Intrare destinată specialiștilor și comercianților din domeniu



